YCTAHOBKHU KOMIIPECCOPHBIE
Moaean: BK220

3338.00.00.000 KT

KATAJIOT IETAJIEU
1 CBOPOYHBIX EJMHUIL



BK220-8
BK220-8BC (c yacTOTHBIM Ipeodpa3oBaTeieM)

3338.00.00.000 K1 BK220-10
" " s -
@ REMEZA Karanor neraneii u BK220-10BC (c yacToTHEIM ITpeoOpa3oBaTeiieM) 2/13
COOPOYHBIX €IUHUIL BK220-13

BK220-13BC (c yacToTHBIM ITpe0oOpa3zoBaTenem)

9 unu 39

5 nnu 34

41 nin 60 E
é" 30

1 wan 61



BK220-8

BK220-8BC (c 4acTOTHBIM mpeodpa3oBaTeieM)

3338.00.00.000 K1 BK220-10
"REMEZA" Karanor neranei u 3/13
P —— BK220-10BC (c yactoTHBIM IIpeoOpa3oBaTeieM)
coop BK220-13
BK220-13BC (c yactoTHBIM TIpeoOpa3oBaTenem)
KonuuectBo Ha
HUCITIOJIHCHUEC
. O0o3Ha4yenue w 8 < 8 « 8
03. W HaumenoBanue Sl T = (=
KOZL SIS
HABIEIBIE
S IR
=] =]
1 3338.00.01.000 OcnoBanne BK220 1 1 -
2 3337.00.02.100 Oropa gBuraTens 2
3 4291404000 Bubpoomnopa 00311 OB-31 6
4 4290016821 Bubpoomopa MP 168 A 3
5 3326.00.12.003-02 Tlepexonnuk Pg42 2] -TJ2[-T27-
6 | --------- [laii6a 12.65I.019 TOCT 6402-70 28
7 | --------- Bont M12-6gx30.88.019 TOCT 7805-70 14
8 4031100030 biok BuntoBoii CF128LG JGW 1 - -
9 4043316004 Dnextpoasurarens 1LG4316-2AB96-Z Lf-J1]-J1]-
10 4031100230 biok BuntoBoii CF128LG JHA - 1 -
| [laiiba 16.65I.019 TOCT 6402-70 64
12 3312.00.02.400 Koxyx auraresst 1
13 3312.00.02.500 Mydra 1
14 | --------- Bunt M10x40.88.019 T'OCT 1478-75 1
15 | --------- Buur M10x30.88.019 'OCT 1478-75 1
16 | --------- Bont M12-6gx40.88.A.019 TOCT 7805-70 8
17 | --------- IIpoBosoka 1.5-1 TOCT 3282-74 0.8m
18 | --------- Bosrr M20-6gx75.88.019 TOCT 7805-70 8
19 | --------- [laii6a 20.65I.019 TOCT 6402-70 16
20 [ --------- Taiika M20-6H.5.A.019 TOCT 5927-70 8
21 3312.00.02.001 [aii6a 4
22 3312.00.02.407 Kpbiika 1
23 | --------- Bunt M5-6gx12.88.A.016 TOCT1491-80 4
24 | --------- [laji6a 5.65I.019 TOCT 6402-70 36
25 4031100200 Bok BunToBoit CF128G JAP - - T
26 4180102700 Kiaman BcaceBarommiit VMC RB115E 1
27 3312.00.02.200 Onopa npomexyToyHas 1
28 | --------- Bont M20-6gx30.88.A.019 TOCT 7805-70 4
29 | --------- Bont M12-6gx25.88.A.019 TOCT 7805-70 6
30 [ --------- Bosr M16-6gx40.88.A.019 TOCT 7805-70 6
31 | --------- Bont M20-6gx90.88.A.019 TOCT 7805-70 4
32 3312.00.02.710 OcHoBaHHe 1
33 | --------- Bont M16-6gx55.88.A.019 TOCT 7805-70 8
34 3323.00.00.008 Tlepexonnuk Pg48 Sl -Ta1]-T1
35 | --------- [laiiba A.16.01.10kn.019 TOCT 11371-78 11
36 3312.00.02.600 KpoHuireiin ¢puiabTpa BO3AyIIHOTO 1
37 3312.00.02.701 XomyT 2
38 | --------- Taiika M6-6H.A.019 TOCT 5927-70 8
39 | --------- Bunt M6-6gx45.58.A.016 TOCT 1491-80 4
40 | --------- Taiika M12-6H.5.A.019 TOCT 5927-70 6
41 4881425480 KabenbHbiii BBOT Pg42 2] -J2]-J27-
42 | --------- [laiiba 6.651.019 TOCT 6402-70 4
43 4091201400 DunpTp BosmymHsi FL14-13361-43 1
44 | --------- lnanr rodpupoBanubiii 9150 0,8 m.IL.
45 4341018000 XomyT yepBsiuHbIi ¢150-180 2
46 3322.00.04.003 Tlepexoauuk 1/2"H. x 1/2" . 1
47 7000.13.00.001-03 Ipokiiajka 1
48 3301.00.00.007 3ariymka 1
49
50 3312.00.02.301 Tepexoaauk M33x2x1 1/4" 1
51 3312.00.02.302 Taiika M33x2 1
52 BK100.00.00.016 HlItynep M12x1,5x1/4" 3
53 3304.00.00.014 Tlepexoauuk 1 1/4" ux 1 1/4"u 3
54 4190012003 Pykas PBJ16.EQU.1/4" 600.60°.0°-90° 1
55 3312.00.02.303 Kopmyc Tepmonatunka M12x1,5 1
56 4093201401 [TatpoH ¢uIbTpa BO3AYIIHOTO 1
57 | --------- Bunt M4-6gx10.58.A016 TOCT 1491-80 4
58 BK100.00.00.019 IIpoxiasika 4
59 4043316044 Onekrponsurarens 1LG4316-2AB96-ZL.27 - 1| - 1 - 1
60 4881485480 Kabenbusiii 8BBos Pg48 - -1 -0

[=)}
—

3312.00.01.000

OcHoBanne BK150




BK220-8
BK220-8BC (c yacTOTHBIM Ipeodpa3oBaTeieM)

3338.00.00.000 K[ BK220-10
" " 7 ;
@ REMEZA Karayor neraneii n BK220-10BC (c 4acToTHBIM npeoGpasoBatesnem) e
COOpPOYHBIX €IUHUI] BK220-13

BK220-13BC (c yacToTHBIM ITpe0oOpa3zoBaTenem)

105 102

106
105 @

109

e

107

110

75w 76 wnn 77




BK220-8

BK220-8BC (c 4acTOTHBIM mpeodpa3oBaTeieM)

3338.00.00.000 K1 BK220-10
"REMEZA" Karanor neranei u 5/13
P —— BK220-10BC (c yactoTHBIM IIpeoOpa3oBaTeieM)
coop BK220-13
BK220-13BC (c yactoTHBIM TIpeoOpa3oBaTenem)
KonuuectBo Ha
HUCITIOJIHCHUEC
O06o3HaueHue OlalR Q
o3 WIH HaumenoBanue 2 2Z 2= a
o1 HEEEEE
HEIEIBIER
2 =R AR
=) =)
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75 4254100502 Knanan npenoxpanurensbiii TA21-1" 10 AT 1 - -
76 4254120502 Knanan npenoxpanurenshsiii TA21-1" 12 AT - 1 -
77 4254150502 Knanan npenoxpanurenshbiii TA21-1" 15 AT - - 1
78 4400301005 ITait6a meanas 1" 1
79 3326.00.13.004 laiika 1/4" 1
80 3312.00.04.100 Macnooraenureis 1
81 3312.00.04.004 Kppbimka 1
82 4061301000 Dunprp-macnooraenutenas DB 2089, 28 M/MuH 1
83 4200571002 Kiaman Tepmocrara B kopmyce VIFT 55/71°-1 1/2" 1
84 4051008502 Dunbtp Macasauslit FHR.4M25-1 1/4" 2
85 3338.00.04.001 Tepexomanuk 1 1/4"ux 1 1/2"n 1
86 3326.00.13.002 tynep 3/4"81. x 21,5 1
87 3323.00.00.003 VYroaphuk 1 1/2"ux 1 1/2"8B 1
88 | --------- Bunt M4x10.58.A.019 TOCT 11644-75 2
89
90 4142401620 Manometp MI'63-1/4"-T(0-16)-2,5 kxpemnenue oceBoe 1
91
92 4220102000 Macnoykasarens 620mm-1" 2
93 BK100.00.00.023 Kontpraiika 1 1/2" 3
94 4150205000 VYroaphuk L-M-F-3/4" 1
95 3304.00.00.088-5 Kontpraiika 3/4" 1
9% | --------- [11aii6a 4.65I.019 I'OCT 6402-70 4
97 4111334000 Kpan maposstit M-F-3/4" no 40 6ap 2
98 4151506300 Sarmymka 1" 2
99 4986132212 Knamnan snekrpomaruutHsiii E306 AV20///20B 1
100 4263203003 Kaman munumansaoro aasienust MPVL65F, 30 M’ /MUH 1
101 3312.00.04.005 KpoHmureiin 1
102 | --------- bont M16x1,5x40.88.A.019 TOCT 7805-70 4
103 | --------- Boar M16x1,5x45.88.A.019 TOCT 7805-70 18
104 3312.00.04.200 TpyOxka orcoca 1
105 3310.00.00.025 Iepexouuk 1/4"H. x 1/8"H. 2
106 4210002000 Busyanusatop Bo3BpaTa Macia, 92 MM. 1
107 4150803000 Tpoiinuk T-F-F-M-3/8" 1
108 3302.00.00.021 IMepexoanuk 3/8"H x 1/8"B 2
109 4170600600 Coenunenne A-L-6-1/8"-I1B 1
110 4170000600 Coennnenne A-1-6-1/8" 1
[ [laji6a A.4.01.10km.019 T'OCT 11371-78 2
112 3338.00.04.002 [laii6a 4
113 3323.00.00.007 Iepexoanuk 1 1/2"ux 1 1/4"n 3
114 4400301002 IITaitba meanas 3/8" 1
115 4151503300 3armymka VHRO0 - 3/8" ED 1

116

117

118

119




6/13

8BC (c yacToTHBIM peoOpa3zoBaTesieM)

10
10BC (c yacToTHBIM ITpeoOpa3zoBaTeseM)

13
13BC (c yacToTHBIM ITpe0oOpa3zoBaTeIeM)

[~<]

Slo|S|S|S|S
QA Q|Q
ISIESIESIESIES IS
S AR
=R N--R0--R--R1-~Rf--

3338.00.00.000 KT
Karasnor neranei u
COOPOYHBIX €IUHUIL

"REMEZA"

QS




BK220-8

BK220-8BC (c 4acTOTHBIM mpeodpa3oBaTeieM)

3338.00.00.000 K1 BK220-10
"REMEZA" Karanor neranei u 7/13
P —— BK220-10BC (c yactoTHBIM IIpeoOpa3oBaTeieM)
coop BK220-13
BK220-13BC (c yactoTHBIM TIpeoOpa3oBaTenem)
KonunuectBo Ha
HCIIOJIHCHUC
O6o3Ha4yenue Qla| Qe &
ITos. WA Hanmenosanue 28T S iy 2
QIS 52|~
Kon NI SINSIN]
% g Ll Z|la
MR E| R
/M /M
120 3338.00.03.000 Tpy0a HarHeTaHUS BO3LyX-MaciIo 1
121 | --------- laiika M16-6H.5.A.019 T'OCT5915-70 27
122 3312.00.00.005 IIpoknanka 2
123 4100116000 Panunarop B2673 1
124 3312.00.07.000 Bosznyxonpooj 1
125 3312.00.00.006 IIpoknanka 2
126 7000.13.00.001-05 [TpoxJajika 1
127 | --------- Taiika M18-6H.5.A.019 TOCT 5915-70 4
128 3337.00.03.100 Kopo6 orBoja Teria 1
129 | --------- Bont M8-6gx45.58.A.019 T'OCT 7805-70 12
130 | --------- Pykas PB/132.EQU.1 1/4".1720.60°.0°-90° 1
131 | --------- [Mlaii6a A.8.01.10kn.019 TOCT 11371-68 36
132 3337.00.03.200 Kopo6 1
133 4331000102 Bentunsitop PE564-TT/OP 3
134 3337.00.03.001 TpoiliHUK 1
135 3312.00.06.000 Tpy6a HarHeTaHHsl BO3yX-Maclio | - |
136 4197064002 Pykas PB/132.EQU.1 1/4".2200.60°.90°-90°/90° 1
137 4197062008 Pykas PBJ132.EQU.1 1/4".400.60°.0°-90° 1
138 3312.00.09.000 MacnonpoBon “¢unsTp-paguarop” 1
139 4160363001 Ourruar WR NW25HS 1 1/4" 1
140 3317.00.00.039 Tlepexoauuk 1"H.x3/4"B. 1
141
142 4151505300 3arnymka 3/4" 1
143 | --------- Pykas PBJ16.EQU.1/4".1750.60°.90°-90°/180° 1
144 3312.00.04.001 Kontpraiika 1 1/4" 1
145 | --------- [laii6a 8.65I.019 'OCT 6402-70 134
146 | --------- Bont M8-6gx25.58.A.019 T'OCT 7805-70 24
147 7000.13.00.001-06 IIpokianka 1
148 4240360102 Knanan o6parusiii F16 1 1/4" 1
149 3337.00.03.002 Onopa 2
150 | --------- Bont M16-6gx70.88.019 TOCT 7805-70 8
151 | --------- Bonr M18-6gx65.88.019 TOCT 7805-70 4
152 | --------- Bonr M16-6gx75.58.A.019 TOCT 7805-70 8
153 | --------- Bont M16-6gx50.88.019 TOCT 7805-70 8
154 | --------- Iaii6a A.18.01.10kn.019 TOCT 11371-78 4
155 | --------- [Mlaii6a 18.651.019 F'OCT 6402-70 8
156 | --------- Iaii6a A.12.01.10.xn.019 TOCT 11371-78 2
157
158
159
160
161
162
163
164




"REMEZA"

3338.00.00.000 KT
Karasnor neranei u
COOPOYHBIX €IUHUIL

BK220-8

BK220-8BC (c yacTOTHBIM Ipeodpa3oBaTeieM)

BK220-10

BK220-10BC (c yacToTHEIM ITpeoOpa3oBaTeiieM)

BK220-13

BK220-13BC (c yacToTHBIM ITpe0oOpa3zoBaTenem)

8/13




BK220-8

BK220-8BC (c 4acTOTHBIM mpeodpa3oBaTeieM)

3338.00.00.000 K1 BK220-10
"REMEZA" Karanor neranei u 9/13
P —— BK220-10BC (c yactoTHBIM IIpeoOpa3oBaTeieM)
coop BK220-13
BK220-13BC (c yactoTHBIM TIpeoOpa3oBaTenem)
KonunuectBo Ha
HCIIOJIHCHUC
O6o3Ha4yenue Qla| Qe &
ITos. WA Hanmenosanue 28T S iy 2
QIS 52|~
Kon NI SINSIN]
% g Ll Z|la
MR E| R
/M /M
165 3312.00.13.000 Croiixa yrioBas 4
166 3312.00.14.000 Croiika 60KoBas 1
167 3312.00.15.000 Kpbliiika 71€B0oii CTOPOHBI 1
168 3312.00.16.000 Kpsimika nesrpaisHast 1
169 3312.00.17.000 Kpbliika npaBast 1
170 3312.00.00.003 IInactuna 8
171 3312.00.00.002 ITaHenp BcachbIBaHUs 1
172 3312.00.24.000 Tlanens OoKoBas JieBast 1
173 3312.00.00.001 Kamepa BcaceiBaHus iBUTaTENS 1
174 | --------- Boar M10-6gx25.88.019 T'OCT 7805-70 20
175 | --------- [Taii6a 10.65I.019 TOCT 6402-70 20
176 | --------- laiika M5-6H.5.A.019 'OCT5915-70 32
177 3301.00.14.000 Iletnsa 8
178 3312.00.05.000 LIxad snekTprdecKuit 1 - 1 - 1 -
179 3312.00.26.000 Dnekrpomnara 1 - 1 - 1 -
180 | --------- Bunt M5-6gx16.58.A.016 TOCT1491-80 32
181 | --------- Boar M8-6gx22.88.019 'OCT 7805-70 50
182 | --------- Bont M8-6gx60.88.019 TOCT 7805-70 4
183
184 | --------- Bunt M8-6gx20.88.019 TOCT11738-84 36
185 4290303000 Bubpoomnopa 2M3030 6
186 | --------- Taiika M8-6H.5.A.019 TOCT 5915-70 15
187 | 4881485480 Kabenbnbiii BBO1 Pg 48 IP55 2 [ -T2 -T27-
188
189 4881295480 Kabenbhblit BBog Pg 29 IP55 2 - 2 - 2 -
190 4881165480 KabenbHbiii 8Bog Pg 16 IP55 1 - 1 - 1 -
191 3312.00.14.000-01 Croiika 60KoBast 1
192 3312.00.14.000-02 Croiika GokoBast 2
193 3312.00.14.000-04 Croiika 60KoBas 1
194 3312.00.14.000-03 Croiika 60koBas 1
195 | --------- laiixa M4-6H.5.A.019 'OCT 5915-70 2
196 4945120370 Jaruuk-pene remneparypsl TAM-124-07 1
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208

209




"REMEZA"

3338.00.00.000 KT
Karasnor neranei u
COOPOYHBIX €IUHUIL

BK220-8

BK220-8BC (c yacTOTHBIM Ipeodpa3oBaTeieM)

BK220-10

BK220-10BC (c yacToTHEIM ITpeoOpa3oBaTeiieM)

BK220-13

BK220-13BC (c yacToTHBIM ITpe0oOpa3zoBaTenem)

10/13




"REMEZA"

BK220-8

BK220-8BC (c 4acTOTHBIM mpeodpa3oBaTeieM)

3338.00.00.000 K1 BK220-10

11/13

Karamor neraneit u

BK220-10BC (c yactoTHBIM IIpeoOpa3oBaTeieM)

COOPOYHBIX €TUHUIL BK22013

BK220-13BC (c yactoTHBIM TIpeoOpa3oBaTenem)

ITos.

O6o3HaueHue
nin
KOJ

HanmenoBanune

KomnuectBo Ha
HCITOJTHEHUE

BC

BK220-8
BK220-8BC
BK220-10

BK220-10
BK220-13
BK220-13BC

210

3312.00.23.000

ITanenp npasast 60koBas

211

3312.00.18.000

Ilanens neBas

212

3312.00.19.000

Z[Beps LCHTpaJIbHas 3aIHAA

213

3312.00.21.000

ITanens 3a1Hs5 IpaBast

uy g PSS

214

215

3312.00.22.000

JIBepb niepeaHss mpasas

—_

216

3312.00.20.000

JIBepb IIeHTpalIbHAS IIePEeTHSIS

—_

217

3304.00.14.100-02

3arenka

w

218

219

BK150.00.26.100

Kopnyc

220

IIaii6a A6.01xkn.019 'OCT 11371-78

221

4381001800

Haxunetika

222

4782600052

KonTtpomnep nporpammupyemsrii Logik 26

223

4806222316

Curnanmszanus "Asapust”

224

4806222346

Curnanusaius "Cetp"

225

4790500315

I'puboxk "ABapwuiinsiii cton"”

226

4142401610

Manometp MI'63-1/4"-T(0-16)-2,5 co ckoboit

227

3301.00.00.024

IlepexoaHuk

228

4170600600

Coemunenue A-L-6-1/8 IIB

229

BK100.00.26.300

Koxyx

230

3312.00.12.000

BeHTmiisTop BHITSKHOM

231

4331130102

Bentunstop EA400-32-4T

232

3312.00.00.004

Tomykpeiika

233

3312.00.00.004-01

Iomykpeiika

234

4881135480

KabGenpHblit BBoJ Pgl3,5 IP54

N (Y U U UG U U RS U GG U U I U I N N

—
'
—
'
—
'

235

236

237

238

239

240

241

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

259

260

261

262

263

264

265

266

267

268

269




"REMEZA"

3338.00.00.000 K11
Karaior neraneii u
COOPOYHBIX €IUHUIL

BK220-8BC (c 9acTOoTHBIM IpeoOpa3zoBaTeiemM)

BK220-10BC (¢ yacToTHBIM IpeoOpa3oBaTecM)

BK220-13BC (c yacToTHBIM ITpeoOpa3zoBaTenem)

12/13

194 / UL




"REMEZA"

BK220-8BC (c 4acTOTHBIM mpeodpa3oBareieM)

3338.00.00.000 K11
Karanor neraneit u BK220-10BC (c yactoTHbIM NpeoOpa3oBaTesieM)

COOPOYHBIX €TUHUIL
BK220-13BC (c yactoTHEIM TIpeoOpa3oBaTenem)

13/13

ITos.

O0o3HayeHne
501071
KOJI

KonunuectBo Ha
HCIIOIHEHUE

HanmenoBanune

BK220-8BC

BC

BK220-10

BK220-13BC

270

3312.00.05.000-01

1Ikad snexTpuyeckuit

271

IIpeobpaszosarens Micromaster 440 tunopasmepa GX

272

OMC ¢unbtp k1. A Tun 6SL3000-OBE34-4AA0 GX

273

Bxomnoit gpoccens Tun 6SE3000-OCE33 GX

274

3312.00.26.000-01

OnekTporuiara

[N (U U, U U

275

276

277

278

279

280

281

282

283

284

285

286

287

288

289

290

291

292

293

294

295

296

297

298

299

300

301

302

303

304

305

306

307

308

309

310

311

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

322

323

324

325

326

327

328

329




